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Ι.Μ. Σπάρτης: Χειροτονία Πρεσβύτερου κατά την 
εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Τη μεγάλη θεομητορική εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου 
τίμησε την Παρασκευή 21 Νοεμβρίου η Εκκλησία και 
παράλληλα εόρτασαν οι Ένοπλες Δυνάμεις της Χώρας.

Την κυριώνυμη ημέρα, στον Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας Σπάρτης, 
τελέσθηκαν ο Όρθρος και η πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. 
Ευσταθίου και με τη συμμετοχή αρκετών κληρικών της τοπικής μας Εκκλησίας, 
αλλά και από τη γειτονική Μεσσηνία.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η εις Πρεσβύτερον χειροτονία 
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του διακόνου π. Χρήστου Αγγελόπουλου. Πριν την χειροτονία, ο σεπτός 
Ποιμενάρχης απευθυνόμενος στον χειροτονηθέντα, αφού τον εκθείασε για την 
πίστη του και τον ζήλο του να διακονήσει το Ιερό θυσιαστήριο, τού έδωσε 
πατρικές συμβουλές για τον δύσβατο, αλλά και ωραίο, δρόμο της ιερωσύνης. 
Συγκεκριμένα, τόνισε ότι σε κάθε δυσκολία που θα συναντήσει θα πρέπει να 
στηρίζεται στην βαθιά πίστη προς τον Θεό, την αδιάλειπτη προσευχή και την 
υπομονή.

Παράλληλα, θα πρέπει να χαρακτηρίζεται από θυσιαστική αγάπη για τους ενορίτες 
του, ταυτίζοντας την ζωή του με τις χαρές και τις λύπες τους. Ολοκληρώνοντας, 
ο Σεβασμιώτατος γνωστοποίησε ότι ο νέος Πρεσβύτερος θα τοποθετηθεί στην 
τιμημένη Ενορία Γεωργιτσίου διαδεχόμενος τον π. Ιωάννη Καστρή.

Πριν την Απόλυση και την τέλεση της Δοξολογίας, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης αναφέρθηκε στη μεγάλη θεομητορική εορτή ευχόμενος η Υπεραγία 
Θεοτόκος να έχει πάντα υπό την Σκέπη Της τις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις και 
τους ευλαβείς χριστιανούς της Πατρίδας μας.

Μετά την ολοκλήρωση της Δοξολογίας, ως είθισται, το αντίδωρο μοίρασε ο νέος 
Πρεσβύτερος, προκειμένου να δώσει την πρώτη ιερατική του ευλογία, αλλά και οι 
εκκλησιαζόμενοι να τον συγχαρούν και να του ευχηθούν να είναι πάντα άξιος.




























